

北京凯因科技股份有限公司

关于公司2024年度提质增效重回报行动方案的 半年度评估报告

为践行以“投资者为本”的发展理念，不断提高上市公司质量，北京凯因科技股份有限公司（以下简称“公司”）基于对公司未来发展前景的信心及价值的认可，于2024年4月10日披露《2024年度“提质增效重回报”行动方案》，为公司2024年度提质增效重回报行动制定出明确的工作方向。公司根据行动方案内容，积极开展和落实各项工作，现将2024年上半年行动方案主要举措的实施情况及效果报告如下：

一、信守承诺，公司控股股东在报告期内未进行任何减持股份的行为

基于对公司未来发展前景的信心和长期投资价值的认可，践行全体股东共享共担理念，增强广大投资者信心，公司控股股东北京松安投资管理有限公司（以下简称“松安投资”）于2024年4月向公司出具《关于特定期间不减持公司股份的承诺函》，承诺自2024年4月10日起6个月内不通过任何方式在二级市场减持其直接持有的公司股份，且在上述承诺期内该部分股份因公司送红股、转增股本、配股等原因而增加的股份亦遵守前述不减持承诺。

截至本报告日，松安投资未进行任何减持股份的行为。控股股东信守承诺的行动，维护了公司在资本市场的形象，增强了投资者对公司的信任。

公司董事会将继续督促控股股东严格遵守承诺，持续监督控股股东的股份变动情况。对于违反承诺减持股份的，公司董事会将及时、主动要求其履行违约责任，并按照《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》以及中国证监会、上海证券交易所相关法律法规的规定，及时履行信息披露义务。

二、分红方案快速执行，提高投资者获得感

公司始终重视为投资者提供长期投资回报，上市以来每年均进行现金分红，且每年现金分红比率均超过30%。今年4月30日，公司股东会审议通过了2023年度利润分配方案：公司将向全体股东每10股派发现金红利2.5元（含税），共派发现金红利41,858,848.75元（含税），占2023年度归属于上市公司股东净利润的35.92%。分红方案获得股东会通过后，公司于5月16日就披露了2023年年度权益分派实施公告，并于5月22日完成了现金红利的发放，在不到一个月时间内，公司迅速完成了现金红利的派发工作，成为科创板最早一批完成2023年年度现金红利分派工作的上市公司之一。公司的快速行动确保了投资者能够及时收到现金红利，尽早分享到公司经营成果，体现了公司对股东利益的高度重视，进一步提高了投资者的获得感。

未来，公司将根据《凯因科技未来三年（2024年-2026年）股东分红回报规划》（2024年2月3日公告）开展股东分红回报工作，确保公司未来三年分红政策的透明度和可预测性，回馈投资者的信任与支持。

三、不断提升经营业绩，持续强化研发投入

2024年上半年，公司扎实推进战略落地和实施，深化核心竞争力，实现了主营业务的稳健增长。2024年上半年，公司实现营业收入59,657.16万元，同比增长4.89%，实现归母净利润4,240.27万元，同比增长10.54%，盈利能力持续提升。

公司围绕战略方向，持续强化研发投入。2024年上半年，公司研发投入累计达到7,055.27万元，同比增长25.67%。在强大研发投入的保障下，各研发项目进展顺利：培集成干扰素 α -2注射液治疗低复制期慢性HBV感染III期临床试验项目处于III期临床数据整理阶段、KW-053（泡腾片新增适应症）取得药物临床试验批准通知书，开展II期临床试验、KW-045（人干扰素 α 2b喷雾剂）完成II期临床试验100%受试者入组、GL-004马来酸阿伐曲泊帕片项目获得药品注册证书。同时，上半年公司申请国内发明专利1项，获得发明专利授权2项；累计获得国内外授权发明专利55项。

未来，公司将持续重点聚焦以创新药为核心的乙肝功能性治愈药物组合研发，

同时布局免疫性疾病领域提高预防保护率与临床治愈率的创新药物管线，推动在研药物管线开发力度，不断强化在病毒及免疫性疾病领域的核心竞争力。

四、持续优化治理机制，不断提高公司治理水平

公司高度重视治理结构的健全和内部控制体系的有效性，坚持规范治理，更新并强化新制度的落地执行。2024年上半年，公司积极响应独立董事制度改革相关要求，修订了《公司章程》《独立董事工作制度》等4项内部治理制度，并制定了《独立董事专门会议工作细则》，确保公司治理结构与当前法律法规和最佳实践相一致，以进一步提高公司治理水平和促进规范运作。

2024年上半年，公司严格遵循相关法律法规和公司章程，共召开股东大会2次、董事会4次、监事会4次，顺利完成了董事会及监事会的换届选举工作。为提升董监高等“关键少数”的履职技能和合规知识储备，推动公司治理水平持续提升。2024年上半年，公司组织董监高参与监管开展的各项专题培训5项，培训内容涵盖了公司治理、董监高履职要点、投资者关系管理、市值管理等多个方面，全面覆盖了董监高履职所需的关键知识和技能，推动公司董监高尽职履责。

五、加强与投资者沟通交流，不断提高信息披露质量

公司高度重视与投资者的交流和沟通，不断加强信息披露事务管理，保障投资者的知情权、决策参与权，并与投资者建立了良好的沟通渠道。2024年上半年，公司在上证路演中心平台召开业绩说明会1场，同时参加各类投资者交流沟通活动数十场，这些活动覆盖了境内外主要的机构投资者和中小投资者，确保各类投资者能够充分的了解和掌握公司的经营进展和成果。同时，公司还通过投资者热线电话、IR邮箱、上证e互动、分析师会议、现场调研等多种线上线下相结合的方式，加强与投资者的联系与沟通。

公司持续严谨、合规地开展信息披露工作，保证信息披露内容真实、准确、完整、及时、公平。2024年上半年，公司披露了定期报告2份，公告35份，上网文件55份，覆盖了所有重大事件和公司决策，确保了信息披露的频次和质量。同时我们对信息披露内容进行了持续优化：定期报告方面，公司结合公司所在行业政策和市场动态，深入披露并分析所在行业发展趋势、经营模式、核心竞争力、

经营计划等行业及经营性信息，同时同步推出“一图读懂”可视化报告，对定期报告进行解读，使得信息的可读性和理解度显著提高；临时公告方面，确保内容客观、准确、完整，针对市场关注度高的事件，及时发布提示性公告，确保所有投资者能够平等获取同一信息。此外，我们通过公司官网、官方微信公众号和法定信披媒体以及上证 e 互动等多渠道同步发布信息，扩大了信息传播的覆盖面，确保了信息披露的广泛性和平等性。

六、其他说明

上半年，公司2024年度“提质增效重回报”行动方案的各项主要举措均在顺利实施中，以上内容是基于行动方案现阶段的实施情况而作出的判断和评估。截至本报告披露日，公司尚未收到投资者关于改进行动方案的任何反馈，包括意见建议或者以及进一步改进措施；后续实施过程中，公司将持续对“提质增效重回报”行动方案的主要举措及实施进展进行持续评估并履行披露义务，努力通过良好的业绩表现、规范的公司治理、积极的投资者回报，切实履行上市公司的责任和义务，回馈投资者的信任。

北京凯因科技股份有限公司董事会

2024年8月9日